



Уважаемые родители!

Вы часто обращаетесь ко мне с вопросом о том, почему ваш ребёнок потерял интерес к учёбе, стал хуже учиться, не может самостоятельно выполнить уроки и проявляет непослушание. В одном вопросе сразу несколько проблем. Давайте попробуем разобраться по - порядку.

Об интересе.

Часто у детей пропадает интерес к изучению некоторых предметов только потому, что они кажутся детям скучными и ненужными. Однако важно дать понять ребёнку, что на всех уроках учителя дают нужную информацию, которая развивает разные навыки, поэтому и важно изучать все предметы. Попробуйте вместе найти интересные факты по предмету, попросите учителя дать творческое дополнительное задание по теме, выполняя которое ваш ребёнок не останется равнодушным, тем более, что как правило, такие домашние задания оцениваются более высоким баллом. Но есть неперемное условие – это должно быть в системе. Следующей ступенью познания и развитие интереса – участие в разных уровнях олимпиадах, предметных неделях, заочных викторинах.

Трудно

Да соглашусь, что существует много школьных предметов, изучение которых требует большего труда. Многие зависят от учителя, умеющего простым языком объяснять сложные вещи и так упрощать процесс изучения. От способностей ребёнка. А какова роль родителя? Прежде всего это воспитание характера вашего сына или дочери. Ваша задача учить не бояться трудностей, учить преодолевать их и находить выход из любой сложной ситуации. Не случайно народная мудрость гласит: «Без труда – не выловишь рыбку из пруда!» или «Трудно в учении, легко в бою!».

Как это делать?

Давайте найдём ответ вместе. Приходите на консультацию к психологу, предварительно записавшись по телефону 720-869.

Анастасия Витальевна